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Jegyzőkönyv a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás   
Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága 2026. május 20-án megtartott üléséről 

10.887-3/2026. 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
a Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi  

Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága 
2026. május 20-án megtartott üléséről 

 
 
Helyszín: Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
                 Lestár Péter terem (I. emelet 13.)    
 

Jelen lévő tagok:   Darázsi Kálmán, Monor város polgármestere 
Lesi Árpád, Kunszentmiklós város polgármestere, valamint 
Tóth János, Tiszakécske város polgármestere 

 
Távol lévő tag:      Dr. Kővári Alexandra, Pécel város polgármestere 
 
 
Jelen vannak továbbá: a mellékelt jelenléti ív szerint. 
 
 
Darázsi Kálmán: 
Megállapítom, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megválasztott 4 tagjából 3 tag 
jelen van, így a bizottság ülése határozatképes. 
 
A napirend elfogadása következik. Megállapítom, hogy a napirendi javaslathoz 
hozzászólás, módosító javaslat nincs. Ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi 
javaslattal? 
 
(Határozathozatalkor a bizottság 3 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után megállapítom, hogy bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 
A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága  
5/2026. (V.20.) határozata 
Az ülés napirendje 
 
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a 2026. május 20-ai ülésének napirendjét a meghívó 
szerint fogadja el. 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsának elnöke 
2.) Dr. Orbán Csaba, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztályának vezetője 
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EZT KÖVETŐEN AZ ÜLÉS NAPIRENDJE AZ ALÁBBI: 

 
 
1) A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás 2025. évi költségvetésének végrehajtása és a 2025. évi maradvány 
megállapítása (zárszámadás) 

      (A Társulási Tanács napirendjén az előterjesztés 1. sorszámmal szerepel) 
 
2) Víziközmű hálózati elem átadása Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának 
      (A Társulási Tanács napirendjén az előterjesztés 2. sorszámmal szerepel) 
 
Az 1-2. napirendek előterjesztője: Dr. Fekete Gábor Domicián elnök 
 

 

* * * 

 
Darázsi Kálmán: 
Jegyzőkönyv hitelesítőt is választani kell.  
Megkérdezem, hogy Tóth János, Tiszakécske polgármestere vállalja-e ezt a 
feladatot. 
 
Tóth János:  
Vállalom.  
 
Darázsi Kálmán: 
Ki ért egyet Tóth János, Tiszakécske polgármesterének jegyzőkönyv hitelesítőként 
történő megválasztásával? 
 
(Határozathozatalkor a bizottság 3 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után megállapítom, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 
 
A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága  
6/2026. (V.20.) határozata 
Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 
 
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a 2026. május 20-ai ülése jegyzőkönyv 
hitelesítőjének megválasztotta:  
 

Tóth János polgármestert. 
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A határozatról értesülnek: 
1.) A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsának elnöke 
2.) Dr. Orbán Csaba, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztályának vezetője 
 

* * * 
 
 
1.) NAPIRENDI PONT  
A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás 2025. évi költségvetésének végrehajtása és a 2025. évi maradvány 
megállapítása (zárszámadás) 
 
 
Darázsi Kálmán: 
Megállapítom, hogy kérdés és hozzászólás nincs. Ki ért egyet a határozat-
tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a bizottság 3 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után megállapítom, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 
A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága  
7/2026. (V.20.) határozata 
A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás 2025. évi költségvetésének végrehajtása és a 2025. évi maradvány 
megállapítása (zárszámadás) 
 
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megtárgyalta a Társulási Tanács elnökének ’A Duna-
Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 
2025. évi költségvetésének végrehajtása és a 2025. évi maradvány megállapítása 
(zárszámadás)’ tárgyú előterjesztését és a Társulási Tanács számára elfogadásra 
javasolja. 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsának elnöke 
2.) Varga Miklós, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Irodájának vezetője 
3.) Dr. Orbán Csaba, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztályának vezetője 

 
* * * 
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2.) NAPIRENDI PONT  
Víziközmű hálózati elem átadása Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 
 
 
Darázsi Kálmán: 
Megállapítom, hogy kérdés és hozzászólás nincs. Ki ért egyet a határozat-
tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a bizottság 3 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után megállapítom, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 
 
A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága  
8/2026. (V.20.) határozata 
Víziközmű hálózati elem átadása Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 
 
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megtárgyalta a Társulási Tanács elnökének 
’Víziközmű hálózati elem átadása Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának’ tárgyú előterjesztését és a Társulási Tanács számára 
elfogadásra javasolja. 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsának elnöke 
2.) Dr. Orbán Csaba, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztályának vezetője 
 
 

* * * 
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Darázsi Kálmán: 
Megállapítom, hogy további hozzászólás nincs, az előterjesztett napirendeket a 
bizottság megtárgyalta.  
 
Megköszönöm a mai munkát. 
Az ülést bezárom.  

 
              
 

                                        elnök s.k. 
 
 
 
 
 

       tag s.k. 
         jegyzőkönyv hitelesítő 


